



World Christian Fellowship

www.wcfondon.com
wcfondon@gmail.com

கலாத்தியர்

பாடம் 54 – ஆவியின் கனி நீடியபொறுமை

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

வரையறை.

சில நேரங்களில் நாம் ஒரு வார்த்தையைத் தலைகீழாக மாற்றலாம், மேலும் அது அதன் பயன்பாட்டிற்கு அதிக முக்கியத்துவம் கொடுப்பதாகத் தோன்றுகிறது. அதாவது நீடிய காலம் அல்லது மற்றொருவருடன் அல்லது சூழ்நிலைகளுடன் நீடிய காலம் துன்பப்படுதல்.

பழைய ஏற்பாட்டில், நீடிய பொறுமைக்கான எபிரேய சொல்:

EREKH HAPPAYIM

அர்த்தம், "long of nose (or breathing)."

கோபம் பெரும்பாலும் நாசி வழியாக விரைவான மற்றும் கடினமான சுவாசத்தால் குறிக்கப்படுவதால், இதன் ஒப்புமை, கோபத்தில் இருக்கும் நபரின் தோற்றத்துடன் இணைக்கப்பட்டிருக்கும்-ஆனால் தீங்கு விளைவிக்கும் அல்லது புண்படுத்தும் வெளிப்புற செயல்களால் அவர் தனது கோபத்தை நிறைவேற்றவில்லை." "long of anger," or more appropriately, "slow to wrath."

புதிய ஏற்பாட்டில், நீடிய பொறுமைக்கான கிரேக்க சொல் :
MAKRO THUMIA

அர்த்தம் பொறுமையான மனம் அல்லது ஆத்துமா , "long of
mind or soul."

இந்த சொல் மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளது "நீடிய பொறுமை
" or "பொறுமை."

புதிய ஏற்பாட்டில் மக்ரோத்துமியாவுக்கு ஒத்த ஒரு சொல்
உள்ளது *Makrothumia—HUPOMONE*, இதன் பொருள், "கீழ்
இருப்பது."

பெரும்பாலான காலத்தில் இந்த சொல்
மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளது "patience."

ஒரு நபர் மிக விரைவாக கீழ்காண்பவைக்கு காரியம்
நடப்பிக்கவில்லை என்பதுதான் கருத்து,

- உடனே செயல் படுவது,
- உடனே தண்டிப்பது அல்லது உடனே பாதிப்புக்கு
பதில் அளிப்பது,
- மற்றவர்களின் காயங்கள்; அல்லது, அவர்
கஷ்டங்களை நீடிய காலம் தாங்குகிறார்,
- துரதிர்ஷ்டங்கள், அல்லது இடைவிடா தொல்லைகள்,
- அல்லது தவறான செய்கைகளை செய்வது.

இந்த நபர் தோல்வியைக் கண்டும், கைவிடாமல் ஒப்புக்
கொள்ளாமல் ஒரு விஷயத்தைக் காண உறுதியாக இருக்கிறார்
என்று அர்த்தம்.

Hupomone:

லூக்கா 21:19, உங்கள் பொறுமையினால் உங்கள் ஆத்துமாக்களைக் காத்துக்கொள்ளுங்கள்.

ரோமர் 5:3, அதுமாத்திரமல்ல, உபத்திரவம் பொறுமையையும், பொறுமை பரீட்சையையும், பரீட்சை நம்பிக்கையையும் உண்டாக்குகிறதென்று நாங்கள் அறிந்து,

ரோமர் 15:4, தேவவசனத்தினால் உண்டாகும் பொறுமையினாலும் ஆறுதலினாலும் நாம் நம்பிக்கையுள்ளவர்களாகும்படிக்கு, முன்பு எழுதியிருக்கிறவைகளெல்லாம் நமக்குப் போதனையாக எழுதியிருக்கிறது.

கொலோசெயர் 1:11, சந்தோஷத்தோடே கூடிய எல்லாப்பொறுமையும் நீடியசாந்தமும் உண்டாவதற்கு, மகிமையான அவருடைய வல்லமையின்படி, எல்லா வல்லமையாலும் பலப்படுத்தப்படவும், உங்களுக்காக வேண்டுகிறோம்;

(both Gk. words used)

எபிரேயர் 12:1, ஆகையால், மேகம்போன்ற இத்தனை திரளான சாட்சிகள் நம்மைச் சூழ்ந்துகொண்டிருக்க, பாரமான யாவற்றையும், நம்மைச் சுற்றி நெருங்கி நிற்கிற பாவத்தையும் தள்ளிவிட்டு, விசுவாசத்தைத் துவக்குகிறவரும் முடிக்கிறவருமாயிருக்கிற இயேசுவை நோக்கி, நமக்கு நியமித்திருக்கிற ஓட்டத்தில் பொறுமையோடே ஓடக்கூடவோம்;

யாக்கோபு 1:3, உங்கள் விசுவாசத்தின் பரீட்சையானது பொறுமையை உண்டாக்குமென்று அறிந்து, அதை மிகுந்த சந்தோஷமாக எண்ணுங்கள்.

வெளி 2:3, நீ சகித்துக்கொண்டிருக்கிறதையும், பொறுமையாயிருக்கிறதையும், என் நாமத்தினிமித்தம் இளைப்படையாமல் பிரயாசப்பட்டதையும் அறிந்திருக்கிறேன்.

1 பேதுரு 2:20, நீங்கள் குற்றஞ்செய்து அடிக்கப்படும்போது பொறுமையோடே சகித்தால், அதினால் என்ன கீர்த்தியுண்டு? நீங்கள் நன்மைசெய்து பாடுபடும்போது பொறுமையோடே சகித்தால் அதுவே தேவனுக்கு முன்பாகப் பிரீதியாயிருக்கும்.

ரோமர் 12:12, நம்பிக்கையிலே சந்தோஷமாயிருங்கள்; உபத்திரவத்திலே பொறுமையாயிருங்கள்; ஜெபத்திலே உறுதியாய்த் தரித்திருங்கள்;

Makrothumia:

மத்தேயு 18:26, & 29,

26. அப்பொழுது, அந்த ஊழியக்காரன் தாழ் விழுந்து, வணங்கி: ஆண்டவனே! என்னிடத்தில் பொறுமையாயிரும், எல்லாவற்றையும் உமக்குக் கொடுத்துத் தீர்க்கிறேன் என்றான்.' 29. அப்பொழுது அவனுடைய உடன் வேலைக்காரன் அவன் காலிலே விழுந்து: என்னிடத்தில் பொறுமையாயிரும், எல்லாவற்றையும் உமக்குக் கொடுத்துத் தீர்க்கிறேன் என்று, அவனை வேண்டிக்கொண்டான்.'

அப்போஸ்தலர் 26:3, விசேஷமாய் நீர் யூதருடைய சகல முறைமைகளையும் தர்க்கங்களையும் அறிந்தவரானதால் அப்படி எண்ணுகிறேன்; ஆகையால் நான் சொல்வதைப்

பொறுமையோடே
வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்.

கேட்கும்படி

உம்மை

எபேசியர் 4:2, மிகுந்த மனத்தாழ்மையும் சாந்தமும் நீடிய
பொறுமையும் உடையவர்களாய், அன்பினால்
ஒருவரையொருவர் தாங்கி,

கொலோசெயர் 3:12, ஆகையால், நீங்கள் தேவனால்
தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட பரிசுத்தரும் பிரியருமாய்,
உருக்கமான இரக்கத்தையும், தயவையும்,
மனத்தாழ்மையையும், சாந்தத்தையும், நீடிய பொறுமையையும்
தரித்துக்கொண்டு;

1 கொரிந்தியர் 13:4, அன்பு நீடிய சாந்தமும் தயவுமுள்ளது;
அன்புக்குப் பொறாமையில்லை; அன்பு தன்னைப் புகழாது,
இறுமாப்பாயிராது,

தேவனே நமது முன்மாதிரி.

கடவுள் தம்முடைய சிருஷ்டிகளுடன் நீண்டபொறுமையாக
காத்திருக்கிறார்! துன்மார்க்கத்தில் தொடர்ந்து
இருப்பவர்களிடம் அவர் காட்டும் பொறுமை அவரின்
நன்மை, இரக்கம், சகிப்புத்தன்மை ஆகியவற்றைக்
காண்பிப்பதும், அழிந்து போவதைக் காட்டிலும்
மனந்திரும்புதலுக்கு பொறுமையாக அழைப்பதும்
அவருடைய நீண்ட பொறுமையை காட்டுகிறது.

லூக்கா 13:3, அப்படியல்லவென்று உங்களுக்குச்
சொல்லுகிறேன்; நீங்கள் மனந்திரும்பாமற்போனால்
எல்லாரும் அப்படியே கெட்டுப்போவீர்கள்..

2 பேதுரு 3:9, தாமதிக்கிறார் என்று சிலர் எண்ணுகிறபடி கர்த்தர் தமது வாக்குத்தத்தத்தைக்குறித்துத் தாமதமாயிராமல்; ஒருவரும் கெட்டுப்போகாமல் எல்லாரும் மனந்திரும்பவேண்டுமென்று விரும்பி, நம்மேல் நீடிய பொறுமையுள்ளவராயிருக்கிறார்.

சினாய் மலையில் தேவன் மோசே முன் தோன்றியபோது, அவருடைய குணாதிசயம் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது!

Exodus 34:6-7, கர்த்தர் அவனுக்கு முன்பாகக் கடந்துபோகிறபோது, அவர்: கர்த்தர், கர்த்தர்; இரக்கமும், கிருபையும், நீடிய சாந்தமும், மகா தயையும், சத்தியமுமுள்ள தேவன். 7. ஆயிரம் தலைமுறைகளுக்கு இரக்கத்தைக் காக்கிறவர்; அக்கிரமத்தையும் மீறுதலையும் பாவத்தையும் மன்னிக்கிறவர்; குற்றவாளியைக் குற்றமற்றவனாக விடாமல், பிதாக்கள் செய்த அக்கிரமத்தைப் பிள்ளைகளிடத்திலும், பிள்ளைகளுடைய பிள்ளைகளிடத்திலும் மூன்றாம் நான்காம் தலைமுறைமட்டும் விசாரிக்கிறவர் என்று கூறினார்”

பாவமுள்ள மனிதனுடன் தேவன் நீண்டபொறுமையுடன் நடந்துகொள்வது ஆதியாகமம் 6 ஆம் அதிகாரத்தில் தெளிவாக நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது.

மனிதனின் நிலை மிகவும் மோசமாக இருந்தது, பூமியில் அவர்கள் தொடர்ந்து இருப்பதற்கான நம்பிக்கையோ காரணங்களோ இல்லை. அவர்களின் வழிகளை மாற்ற தேவன் அவர்களுக்கு நூற்று இருபது ஆண்டுகள் கொடுத்தார், இல்லையென்றால் அவர்கள் தண்டனையை எதிர்கொள்வார்கள்.

அவரது அமைதிக்கும் நீண்ட பொறுமைக்கும் முடிவுக்கு வந்தது, எட்டு ஆத்மாக்களைத் தவிர்த்து பூமியிலிருந்து மனிதகுலத்தை அழித்த பெரும் வெள்ளம் வந்தது!

தேவனின் நீண்ட பொறுமையை வெளிப்படுத்த பின்வரும் வசனங்கள் உதவுகின்றன:

லூக்கா 18:7, அந்தப்படியே தேவன் தம்மை நோக்கி இரவும் பகலும் கூப்பிடுகிறவர்களாகிய தம்மால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களின் விஷயத்தில் நீடிய பொறுமையுள்ளவராயிருந்து அவர்களுக்கு நியாயஞ்செய்யாமலிருப்பாரோ?

ரோமர் 2:4, அல்லது தேவதயவு நீ குணப்படும்படி உன்னை ஏவுகிறதென்று அறியாமல், அவருடைய தயவு பொறுமை நீடியசாந்தம் இவைகளின் ஐசவரியத்தை அசட்டைபண்ணுகிறாயோ?

ரோமர் 9:23, தாம் மகிமைக்காக எத்தனமாக்கின கிருபாபாத்திரங்கள்மேல் தம்முடைய மகிமையின் ஐசவரியத்தைத் தெரியப்படுத்தவும் சித்தமாய், அழிவுக்கு எத்தனமாக்கப்பட்ட கோபாக்கினைப் பாத்திரங்கள்மேல் மிகவும் நீடிய சாந்தத்தோடே பொறுமையாயிருந்தாரானால் உனக்கென்ன. Eng v22.

சவால்.

பொறுமையின் தேவை அல்லது நீண்டகாலமாக சகித்துக்கொள்ளவோ அல்லது துன்பப்படுவதற்கும் தயாராக இருக்க வேண்டும், ஏனெனில் இந்த உலகில் நாம் தனியாக இல்லை. நாம் மக்கள், விஷயங்கள், நிகழ்வுகள், பேரழிவுகள், முதலியவற்றால் சூழப்பட்டிருக்கிறோம், அது நமக்கு சவால்

விடுகிறது. எல்லாமே எல்லா நேரத்திலும் நன்றாக என்றால், இந்த ஆவியின் கனி நமக்கு தேவையில்லை.

இந்த விஷயங்களைப் பொறுத்தவரை, இந்த விரும்பத்தகாத விஷயங்களை சமாளிக்க சவால் நமக்கு உள்ளது , தேவன் நம்மை கையாளும் அதே ஆவியுடனும், பொறுமை அல்லது நீண்டபொறுமையுடனும் நாமும் அவைகளை கையாள வேண்டும்.

பொறுமை அல்லது நீண்ட பொறுமை தேவை

1. தினசரி வாழ்க்கையில்

எபிரேயர் 6:12, உங்களுக்கு நம்பிக்கையின் பூரண நிச்சயமுண்டாகும்படி நீங்கள் யாவரும் முடிவுபரியந்தம் அப்படியே ஜாக்கிரதையைக் காண்பிக்கவேண்டுமென்று ஆசையாயிருக்கிறோம்..

எபிரேயர் 10:36, நீங்கள் தேவனுடைய சித்தத்தின்படி செய்து, வாக்குத்தத்தம்பண்ணப்பட்டதைப் பெறும்படிக்குப் பொறுமை உங்களுக்கு வேண்டியதாயிருக்கிறது:

எபிரேயர் 12:1, ஆகையால், மேகம்போன்ற இத்தனை திரளான சாட்சிகள் நம்மைச் சூழ்ந்துகொண்டிருக்க, பாரமான யாவற்றையும், நம்மைச் சுற்றி நெருங்கி நிற்கிற பாவத்தையும் தள்ளிவிட்டு, விசுவாசத்தைத் துவக்குகிறவரும் முடிக்கிறவருமாயிருக்கிற இயேசுவை நோக்கி, நமக்கு நியமித்திருக்கிற ஓட்டத்தில் பொறுமையோடே ஓடக்கடவோம்.

2. சூழ்நிலைகள் கட்டுப்பாட்டில் இல்லாத போது .

பிலிப்பியர் 4:11, என் குறைச்சலினால் நான் இப்படிச் சொல்லுகிறதில்லை; ஏனெனில் நான் எந்த நிலைமையிலிருந்தாலும் மனரம்மியமாயிருக்கக் கற்றுக்கொண்டேன்

3. கஷ்டம் வரும் நேரத்தில் .

யாக்கோபு 5:10, என் சகோதரரே, கர்த்தருடைய நாமத்தினாலே பேசின தீர்க்கதரிசிகளைத் துன்பப்படுத்தலுக்கும் நீடிய பொறுமைக்கும் திருஷ்டாந்தமாக வைத்துக்கொள்ளுங்கள்.

1 பேதுரு 2:20, நீங்கள் குற்றஞ்செய்து அடிக்கப்படும்போது பொறுமையோடே சகித்தால், அதினால் என்ன கீர்த்தியுண்டு? நீங்கள் நன்மைசெய்து பாடுபடும்போது பொறுமையோடே சகித்தால் அதுவே தேவனுக்கு முன்பாகப் பிரீதியாயிருக்கும்..

2 கொரிந்தியர் 6:4, மிகுந்த பொறுமையிலும், உபத்திரவங்களிலும், நெருக்கங்களிலும், இடுக்கங்களிலும்,

ரோமர் 12:12, நம்பிக்கையிலே சந்தோஷமாயிருங்கள்; உபத்திரவத்திலே பொறுமையாயிருங்கள்; ஜெபத்திலே உறுதியாய்த் தரித்திருங்கள்.

4. ஒருவரை ஒருவர் தாங்குவதில்

எபேசியர் 4:2, மிகுந்த மனத்தாழ்மையும் சாந்தமும் நீடிய பொறுமையும் உடையவர்களாய், அன்பினால் ஒருவரையொருவர் தாங்கி,

முடிவுரை

பொறுமை மற்றும் நீண்டபொறுமை கருத்துக்களுக்கு பின்னால் உள்ள யோசனை அதை சரியான சமயத்தில் உபயோக படுத்த வேண்டும்.

இந்த அணுகுமுறை வெளிப்படுத்தப்படுகிறது கொலோசெயர் ல்,

கொலோசெயர் 1:11-12, சந்தோஷத்தோடே கூடிய எல்லாப்பொறுமையும் நீடியசாந்தமும் உண்டாவதற்கு, மகிமையான அவருடைய வல்லமையின்படி, எல்லா வல்லமையாலும் பலப்படுத்தப்படவும், உங்களுக்காக வேண்டுதல்செய்கிறோம். 12. ஒளியிலுள்ள பரிசுத்தவான்களுடைய சுதந்தரத்தில் பங்கடைவதற்கு, நம்மைத் தகுதியுள்ளவர்களாக்கினவரும்,

சகித்துக்கொள்வது போதாது, ஆனால் மகிழ்ச்சியிடனும் நன்றியுடனும் சகித்து கொள்ளுங்கள்!

நாம் எல்லா மக்களிடமும், காரியங்களிலும் அல்லது நிகழ்வுகளிடமோ நீண்டபொறுமையுடன் இருக்க வேண்டும், ஆனால் நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு அப்படி செய்வது என்பது முக்கியம்; ஏனென்றால், நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகள் என்பதைக் காட்டுகிறோம்.

கொலோசெயர் 3:12-14, ஆகையால், நீங்கள் தேவனால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட பரிசுத்தரும் பிரியருமாய், உருக்கமான இரக்கத்தையும், தயவையும், மனத்தாழ்மையையும், சாந்தத்தையும், நீடிய பொறுமையையும் தரித்துக்கொண்டு; 13. ஒருவரையொருவர் தாங்கி,

ஒருவர்பேரில் ஒருவருக்குக் குறைபாடு உண்டானால், கிறிஸ்து
உங்களுக்கு மன்னித்ததுபோல, ஒருவருக்கொருவர்
மன்னியுங்கள். 14. இவை எல்லாவற்றின்மேலும்,
பூரணசற்குணத்தின் கட்டாகிய அன்பைத்
தரித்துக்கொள்ளுங்கள்.